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0 10 0 0
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[nsa He ycTon4MBON cucTeMbl BynemM UCMONb30BaTh JIMHENHbIA KBAApaTUYYHbIA PerynaTop.
[ns aToro pellaeMm MaTpu4Hoe ypaBHeHue Jlypbe
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P.A+Al.P- —P.BB.P=-Q
p
P := Find(P)
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5161 1.544 1239 0.491 sT.p
p= k= —— = (~128.885 —35.104 —10 2.578)
351 1239 232 0.939 0

1.295 0.491 0.939 0.568

Y6expaeMmcs YTO COGCTBEHHbIe Yucna MaTpuubl cTanu yCTOVI"WIBI:IMVI



Bbinn

Cranu
0 —-4.844 + 1.41i
) -3.253 Ac:=A-Bk X, ;= eigenvals(Ac) = 8- L4l
X = eigenvals(A) = onr -0.719
3.586
0 -1.821
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Pewaem p,Md)(bepeHuuaanoe yYpaBHeHue C onTumMalibHbIM pacnosioXXeHnem KOpHeﬁ
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FeomeTpMﬂ CUCTeMbl U aHUMaLuusa
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